



中共新昌县委主办  
新昌县新闻信息传播中心出版

# 今日新昌



新昌县气象台 1月26日发布  
今天阴到多云,偏北风2到3级,白天最高气温13℃,森林火险4级。明天阴有小雨,早晨最低气温4℃。

第2738期 今日8版 2015年1月26日 星期一 农历甲午年十二月初七 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

## 楼建明在走访联系社区、联系村、联系科技拔尖人才时要求

# 适应新常态 开创新局面

新昌新闻网记者胡夏锋报道  
1月21日,县委书记楼建明在走访联系社区、联系村、联系科技拔尖人才时强调,要深入学习贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,按照县委十三届七次全会部署,主动适应新常态,奋力开创新局面,加快推进新昌经济社会新发展。

联系社区的发展,倍受楼建明牵挂。走进南明街道城南社区,楼建明详细听取社区工作情况汇报,指出一年来社区的党建工作有亮点、民生实事有力度、平安建设有成效,应予以肯定。楼建明强调,社区要以群众满意为追求,时刻关注群众呼声,不断加强社区工作者队

伍建设,积极开展各类群众性文体活动。要以社区和谐为关键,加大矛盾纠纷化解力度,加强安全检查和督促,发动群众参与群防群治,着力提升社区党建工作水平。

羽林街道丁家园村是我县农村“老先进”之一,但“老先进不减当年勇”。2014年,丁家园村全面推进农村生活污水治理、环境卫生整治等民生实事工程,预计总投入近250万元。楼建明走进村中视察村容村貌、工程建设等情况,对村两委班子团结共事、规范干事,在带领村民增收致富、维护农村和谐稳定中取得的成绩表示肯定,希望村两委班子继续发动各方力量参与

农村建设发展,使“老先进”焕发“新活力”、实现“新发展”。

随后,楼建明来到新昌制药厂、新和成股份有限公司,看望联系科技拔尖人才——新昌制药厂环研主任、总工程师张广才,新和成股份有限公司技术中心主任助理、高级工程师钱洪胜,对两人在推动我县科技进步中作出的贡献表示感谢,并向他们征求对全县人才工作的意见建议。楼建明表示,县委、县政府将全面推进科技体制改革,不断优化人才创新创业的工作环境,希望企业抢抓机遇,加快科技人才引进、科技项目建设,着力推进创新发展。

## “六不准”规定出台

# 党员干部严禁参与非法集资等活动

新昌新闻网记者胡夏锋报道  
最近,我县就严禁党员干部参与非法集资等活动作出“六不准”的明确规定,要求党员干部规范廉洁从政(从业)行为,有效防范廉政风险。

“六不准”,即不准组织、从事、参与非法集资,不准组织、从事、参与民间违规借贷活动,不准利用职权或职务上的影响向他人(单位)无偿或明显低于正常利息借款,不准利用职权或职务上的影响向他人(单位)出借资金收取高额利息或者谋取其他不正当利益,不准为组织、从事、参与非法集资、违规借贷和其他非法融资等活动提供或者变相提供保护,不准通过非法融资、委托理财等形式非法谋利和其他违纪违规行为。

县纪委、县委组织部要求各乡镇(街道)、部门(单位)按照“属地管理”和“谁主管、谁负责”的原则,于2015年1月底前组织全体党员、干部对照“六不准”要求,开展排查摸底、自查自纠,发现问题立即整改、督促落实。在自查自纠的基础上,按照干部管理权限,组织党员干部在2015年2月10日前,就参与非法集资等活动向组织人事部门作出“零报告”,并抄告纪检监察机关。

对党员干部违反“六不准”的有关行为,一经查实,将按照有关规定给予党纪处分,领导干部和纪检、组织、法院、检察、公安等机关干部违反“六不准”行为的从重处分;构成犯罪的,移交司法机关依法处理。

## 依法登记的宗教场所悬挂统一标识牌

# 我县21处佛教寺院领“身份证”

新昌新闻网记者石磊报道  
1月23日,我县在大佛寺天王殿举行佛教寺院挂牌暨全县佛教活动场所授牌仪式。

国家宗教事务局要求每一个依法登记的宗教活动场所悬挂统一标识牌,可以方便社会公众识别,接受社会监督,有助于推动宗教活动场所的规范管理,也有助于制止非宗教活动场所非法开展宗教活动,让非宗教活动场所无处藏身,挤压“宗教搭台、经济唱戏”、“借教敛财、以教牟利”等乱象的生存空间,维护正常的宗教秩序,保障宗教界和信教群众的合法权益。

县民宗局有关人士希望获得宗教活动场所标识牌的场所,将标识牌悬挂在场所入口处的显眼位

置,方便公众识别宗教活动场所的合法性;希望各佛教场所实行规范化管理,在场所建设、大型活动、火灾预防等方面坚持依法守规、措施扎实,在政治方向、大是大非、道风修持等方面坚持爱国爱教、正信正行,向全社会展示我县佛教界的良好形象。

县佛教协会会长、大佛寺方丈传实法师表示,大佛寺将以标识牌挂牌为契机,争做新昌佛教活动场所的表率,自觉接受社会监督,合法开展宗教活动;规范寺院管理,端正教规教仪,提升境界修养,实现健康发展;团结佛教界朋友,发扬“慈悲济世”精神,参与社会公益和慈善事业,积极回报社会,为促进新昌社会和谐、宗教和睦发挥应有的作用。

# 73家企业将接受公示信息抽查

近日,省工商局召开全省企业即时信息抽查工作情况通报会,现场摇号确定首批被抽查企业名单,我县被摇号确定的企业有73家。

2014年10月1日起,企业年报制度正式被年报制度取代,由企业自行填写年报内容并向社会公示。这次抽查主要检查2014年10月1日至12月31日企业公示的即时信息,包括有限责任公司股东或者股份有限公司发起人认缴和实缴的出资额、出资时间、出资方式等;有限责任公司股东股权转让等股权变更信息;行政许可取得、变更、延续时间,知识产权处置

登记信息,受到行政处罚信息等。2014年3月1日至9月30日期间发生的公司实收资本与股东(发起人)认缴和实缴的出资额、出资方式、出资期限等信息也将纳入检查范围。

经检查发现企业公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假的,市场监管部门将把其列入经营异常名录或严重违法企业名单。市场监管部门还将建立完善与银行、税务等单位的联动协调机制,对列入经营异常名录或者严重违法企业名单的企业依法予以限制或者禁入。

(通讯员 胡栋溢)

# 公寓房工程初步设计成果通过评审

## 进入最终施工图设计阶段

新昌新闻网记者王娟敏报道  
1月21日,钦寸水库移民安置公寓房工程初步设计评审会议召开。

会议由县行政服务中心有关负责人主持。钦寸水库工程建设指挥部、有关职能部门、中国电建集团华东勘测设计研究院有限公司等单位的领导和代表参加。县投资项目专家库的三位专家受邀参加评审。

会议首先就公寓房工程建设进展情况作出介绍,随后由中国电建集团华东勘测设计研究院有限

公司人员介绍公寓房工程初步设计成果有关内容、工作进展等。与会专家和有关职能部门代表围绕初步设计成果,认真开展评审。经过热烈讨论和审议,公寓房工程初步设计成果通过评审。按照会议形成的评审意见,设计单位将修改完善初步设计,并开展最终施工图设计工作。

2014年12月,在棣山(二)和棣山(三)地块的地质勘察工作完成后,公寓房工程的初步设计工作全面铺开,并在2015年1月10

日左右完成。在有关职能部门的大力支持下,公寓房工程初步设计成果最终通过评审,标志着公寓房工程建设将进入最终的施工图设计阶段。中国电建集团华东勘测设计研究院有限公司将早日提交高质量、高水平的施工图设计成果,为工程启动施工打下坚实的基础。



## 贯彻县委全会精神访谈②

# 强村富民抓项目 深化改革促发展

## 县农办主任赵国平谈贯彻落实县委十三届七次全会精神

新昌新闻网记者俞伟波报道  
县委十三届七次全会指出,要把农村发展放在更加突出位置,抓美丽乡村、抓强村富民、抓农村改革,全力拉长农村这条“短腿”。这些目标怎么实现?今年的“三农”工作怎样抓?县农办主任赵国平在接受记者采访时表示,将深入贯彻落实县委十三届七次全会精神,加快推进城乡统筹发展。

赵国平说,按照县委、县政府的决策部署,今年县农办将以创建省级美丽乡村先进县为目标,以强村富民为主线,以项目建设为抓手,不断创新举措,健全机制,实现协调指导有力有效、项目建设有速有质、政策红利充分释放,如此才能拉长农村这条“短腿”。

赵国平说,县农办将抓紧抓实四个方面的重点工作,即推进美丽乡村建设,打造一批以省级历史文化村为重点的精品村、特色村,改造提升“丹霞风情”和“沃洲茶香”两个示范区,以新“四改一拆”为抓手统筹推进其他村庄的建设,建成省级美丽乡村先进县。推进农村生活污水治理,继续围绕“治农家污水,建清洁家园”的总体要求,投资近2亿元,完成130个村的农村生活污水治理,新增受益农户3.3万户。推进强村富民行动,实施物业发展提升计划,建成梅渚联建物业等三大续建项目,谋划实施一批新建物业项目;实施农民收入倍增计划,通过开辟公益岗位、鼓励来料加工、深化

完善结对帮扶等形式,千方百计增加农民收入;实施乡村休闲旅游提档升级计划,继续加大对乡村民宿发展的扶持力度,打响“天姥农家”品牌。推进农村改革发展,加快确权赋权工作,加快“三权四证”在市场上的流动,增加农民财产性收入;加大金融支农力度,创新“三农”发展金融政策保障,深化“一会三公司”为农服务体系,为农户、农民专业合作社和农业龙头企业提供优质金融服务;加紧完善农村建管机制,探索实施农村生活污水治理后期运行维护管理机制,健全完善农村环境卫生长效保洁机制,探索农村垃圾减量资源化利用,规范农村建房,增强新农村建设的协调性。

JINTAI MANSION  
金泰尚品国际

现房!约130m<sup>2</sup>大三房 80来万  
政策救市,房价未涨,特惠30套,速来! 8611 6666

